

常年期第三主日：天主圣言主日

天主圣言主日于2019年由教宗方济各钦定，以强调圣经的重要性。

2025年1月26日

教宗方济各宗座牧函《开启他们的明悟》手谕（Motu Proprio Aperiut illis）为设立天主圣言主日，2019年9月30日，圣业乐逝世 1600 周年纪念日

• 简短的电子书：与圣经一起「呼吸」

借着教会的信德得以保持活生生的圣经，上主继续与祂的「新娘」交谈。这本电子书提醒我们当我们在基督徒的道路上前进时，圣经应该对我们变得越来越重要，以致于「我们与福音、与天主圣言一起『呼吸』」。

「你知道你在读什么吗？」圣经
(一)

心被圣言点燃。圣经 (二)

• 天主的书籍

这是一篇圣经与教会圣传之间的关系的文章。「圣经不是直接由天上『掉』下来的，而是由教会放在我们面前的，并且给我们确证是天主今天借着它而向我们说话。」

信德的榜样

旧约和新约人物的文章，他们向我们清楚说明了天主与祂的子民有多么亲近。

1. 亚巴郎
 2. 梅瑟
 3. 达味
 4. 厄里亚先知
 5. 圣母玛利亚
 6. 葛法翁的百夫长
 7. 圣伯多禄
 8. 玛尔大、玛利亚、和拉匝禄
-

教宗的天主圣言主日讲道

2024年：随身携带一本福音书

2023年：我们将所见所闻的传报给你们

2022年：天主与我们同在的圣言

2021年：天主亲近所有人

2020年：圣言的力量带领人从黑暗走入光明

Vatican Media

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Chang-Nian-Qi-Di-San-Zhu-
Ri-Tian-Zhu-Sheng-Yan-Zhu-Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Chang-Nian-Qi-Di-San-Zhu-Ri-Tian-Zhu-Sheng-Yan-Zhu-Ri/) (2025
年7月5日)